

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

# 文明城市咱的 家



## 为驾驶员提供温馨服务——

# 金台首个司机之家投用



“司机之家”免费提供热水供市民饮用

本报讯（记者 杨曙斌 张敏涛）可以停车、洗澡、上厕所，还可以临休、喝水、看电视。近日，金台区总工会与卧龙寺正大物流园共同打造的全区首个“司机之家”正式投用。

8月29日上午，记者来到位于市区陈仓大道南侧的正大物流园旁看到，一栋两层高的楼外墙上，“司机之家”4个大字格外显眼，一楼建有大厅、值班室、卫生间；二楼的洗浴室内有洗衣机、淋浴间，休息室内有床铺可以临休。正在一楼大厅充电的市民李女士告诉记者，前几天

她路过这里就看到有个“司机之家”，今天刚好手机没电了就过来充电，没想到还有免费WiFi、空调、电视、饮用水等，“真是太方便了”。正在这里打扫卫生的管理人员景艺说，最近来此的司机朋友络绎不绝，每天有近百人。

金台区总工会相关负责人表示，陈仓大道车流量大，这个“司机之家”旁还有汽车维修铺、免费停车场、电动汽车充电桩等设施，能够很好地为货车司机等提供贴心服务，让本地市民和南来北往的司机朋友感受到宝鸡这座全国文明城市的温暖。

## 留守娃走进吉利开眼界

### 宝鸡高新区开展暑期关爱儿童活动



本报讯（康健）车辆是如何生产出来的？新能源车辆的制造蕴含哪些高科技奥秘？近日，宝鸡高新区天王镇的20名留守儿童走进吉利汽车（宝鸡）制造基地，与现代汽车工业进行了一场“点燃科技梦想 共筑美好未来”的亲密接触（见上图）。

活动当天，孩子们首先来到吉利银河L7装配车间，动作精准的全自动焊接机器

人、无人操作的智能流水组装机，让孩子们大开眼界。随后，孩子们还参加了大国工匠主题课程，了解现代汽车科技的基础知识和近代中国汽车工业的艰辛发展历程。本次活动还为孩子们举办了以“人生需要目标”为主题的心理讲座，鼓励他们树立远大理想信念。通过走进工厂、社区等一系列公益互动活动，乡村留守儿童感受到了来自社会的温暖。

## 陈仓区北方动力社区：

# 安装运动器材方便居民健身

8月28日，笔者在陈仓区北方动力社区睦邻亭活动广场看到，新安装的健身器材种类多样，满足了居民不同的健身需求。据了解，这得益于北方动力社区向省上申请的社区项目。一周前，北方动力社区为辖区4个小区共安装了推背器、肩关节训练器、乒乓球桌等器材20余件，增设象棋桌、休息排椅9张，精心打造便利舒适的“健身圈”，方便社区居民就近休闲锻炼。

董璐摄



## 频频作案的摩托大盗被抓

本报讯（记者 杨青）近日，陈仓公安分局东大街派出所民警昼夜奋战，成功破获系列盗窃电动摩托车案件，为群众追回被盗电动摩托车5辆。

今年8月以来，东大街派出所辖区先后发生多起电动摩托车被盗窃案件，均发生在老旧小区或偏僻街巷。为尽早破案，民警采取多种措施拓展案件线索，通过扩大调查走访范围和摸排力度，终于确定了犯罪嫌疑人身份信息。经过连续蹲守，民警于8月21日23时在凤翔区域关镇一民房内将

犯罪嫌疑人张某抓获，并连夜进行了审讯。张某居无定所，曾多次因盗窃被行政拘留、判处刑罚，反侦查意识较强。面对大量确凿证据，张某对犯罪事实供认不讳。今年8月以来，张某昼伏夜出，刻意躲避视频监控和巡逻民警，伺机选择老旧小区盗窃电动摩托车，然后低价销赃。根据张某的交代，民警在废品回收站追回了被盗的5辆电动摩托车。

目前，犯罪嫌疑人张某已被陈仓公安分局刑事拘留，案件正在进一步侦办之中。

## 文明健康 绿色环保

自由出行 空气因你而新鲜

厉行节约反对浪费

一粒米 全天候 最快全程 约3072小时

收获不易 且行且珍惜